



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 我市98位老兵获颁“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章



本报讯(通讯员 朱军 胡玲 记者 杨晓莉)“新中国成立70周年大庆即将来临,我们来看望你们。这个纪念章上面有编号,是专属于您的,这是您一生的荣耀,向您致敬!”23日晚8时,卸甲镇分管负责人率镇退役军人服务站、民政等部门负责人一行,来到该镇退役军人李维宝家中,为其送上“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。今年92岁的李维宝接过纪念章激动地说:“谢谢,谢谢!党和国家没有忘记我们。”

在国庆节即将到来之际,按照省退役军人事务厅相关要求,市退役军人事务局于19日专门召开“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章发放工作会议,正式启动纪念章发放活动。活动中,各乡镇(园区)分管负责人、退役军人服务站站长来到退役老兵家中,向他们送上纪念章,并送去慰问金、慰问品,把党和国家的关怀送到了

每一位纪念章获得者的心坎上。老兵们接过纪念章都十分激动,纷纷表示纪念章十分珍贵,承载着党和国家对退役老兵的关心和爱护,让他们深切感受到了党和国家的温暖。据了解,我市共有98位健在的建国前入伍的退役残疾军人和在乡老复员军人获颁“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

记者看到,纪念章通径约为5厘米,图案主要元素为五星、“70”飘带、团锦结、如意祥云和光芒,主色调为红色和金色,核心部分为五星,代表国家荣誉。纪念章以中共中央、国务院、中央军委名义发放,颁发纪念章是新中国成立70周年系列庆祝活动的重要组成部分,对于加强爱国主义教育、培育和践行社会主义核心价值观、增强中国特色社会主义伟大事业凝聚力和感召力,具有十分重要的意义。

# 马克思主义经典和党史书籍进城市书房

本报讯(通讯员 纪刚 记者 文正)日前,市档案馆开展“马克思主义经典和党史书籍进城市书房”活动,在邮城首家特色主题书房——汪曾祺书房设立中共党史书籍专架。该专架陈设马克思主义典籍、领袖文选、习近平总书记系列重要讲话读本、党建知识、党史研究、改革开放专题读本、纪实小说等各类图书400余册。

据了解,开展此项活动,是贯彻落实习近平总书记关于党史国史工作重要论述精神的重要抓手,是深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的创新举措,是巩固马克思主义在意识形态领域指导地位的重要工作。通过设立专架,可以让党的理论和党史编研成果更加贴近广大读者,引导广大党员干部、人民群众学马克思主义理论,学党史、新中国史,通过重温党领导人民创造性推进马克思主义中国化的壮阔历程,呈现党为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心与使命,用优秀的红色文化传承好红色基因,进而达成进一步巩固和维护党的领导地位的共识,让永听党话、永感党恩、永跟党走成为广大党员干部和人民群众的思想自觉、行动自觉。

(上接1版)就打击电信诈骗和非法集资工作,张秋红建议,市政府及相关部门要进一步加强源头治理,坚持预防为主、打防结合,抓好源头防控,严格行业监管,完善防控系统,有效堵塞漏洞。要进一步实施精准打击,坚持关口前移、抓早抓小,保持严打态势。要进一步强化能力建设,重视科技强警,优化警力配置,加强专业人才引进,建设专业队伍。要进一步提升群防意识,突出重点人群、重点领域,常态化、高密度加强宣传教育,发动群众群防群治,同时强化行业自律,规范经营行为。

张秋红强调,市人大常委会组成人员要加强学习,学以致用,武装头脑,指导实践,推进工作。要依法履职,倾听群众呼声,真实反映民意,积极为民代言。要树立好形象,把握新时代人大工作新要求,严格遵守人大常委会议事规则和组成人员守则,规范履职行为,塑造良好形象。

# 市总工会走访慰问高龄劳模

本报讯(通讯员 王飞 记者 维祥)“在喜迎新中国成立70周年之际,我们受省总工会委托,向您表示慰问,感谢您为教育事业作出的贡献!”日前,市总工会主要负责人走访慰问了省劳模薛乃武老师,送上了省总工会的慰问信和慰问金,并献上了鲜花。

近日,市总工会按照扬州市总工会要求,由市总工会党组班子成员分别带队,走访慰问了1949年12月31日前出生的全国劳模、江苏省劳模、扬州市劳模65人,向他们送上了鲜花、慰问信和慰问金以及节日的祝福,感谢他们在工作岗位上作出的重要贡献,表示要向他们学习,不断弘扬劳模精神,激励广大职工积极投身“强富美高”新高邮建设,彰显新时代全市广大职工建功立业的新风采。

喜迎新中国七十华诞



近日,“歌颂祖国赞家乡、民族团结共繁荣”庆祝新中国成立70周年文艺大联欢活动在菱塘回族乡民族文化宫举行。演出通过独唱、舞蹈、诗朗诵等形式多样的节目抒发了菱塘各族人民对新中国成立70周年辉煌成就的喜悦和自豪之情,集中展现了菱塘各族人民朝气蓬勃的精神风貌。图为演出现场。詹礼邦 孔令玲 摄影报道

# 吾悦·龙蟠虎踞 引领人居变革

——访高邮市新城亿博房地产开发有限公司

止,屡创佳绩。2019年上半年,项目分别获得高邮楼市半年度商舖、住宅双料冠军,其中住宅项目“龙蟠虎踞”的销售份额占据整个市场的20%以上。

品质铸就辉煌。高邮吾悦广场涵盖全业态体验式购物中心、质感人文华宅、都会风尚步行街三大业态。吾悦·龙蟠里、吾悦·虎踞湾与高邮吾悦广场购物中心三星连珠,构造吾悦版块。目前,高邮吾悦广场购物中心招商工作正在有条不紊进行,规划引进224个品牌,其中60%的品牌都是

第一次进驻高邮,包含了吃喝玩乐各个方面,全方位提升高邮城市的消费层次。现在招商进度已完成95%,预计今年12月20日铺满开业。

吾悦·龙蟠虎踞地处东部新城,随着12月20日高邮吾悦广场的开业及未来高铁站的建成与运营,项目将直接享有吾悦版块重大利好。 王小敏

聚焦房交会

近日,记者在吾悦广场售楼部了解到,吾悦·虎踞湾8#开盘当天,不仅创造一小时劲销近百套的业绩,更直接促进高邮吾悦广场项目年销售额突破11亿元,在高邮吾悦广场发展进程中画上浓墨重彩的一笔。

热销绝非偶然。高邮吾悦广场自2018年初进驻高邮以来,便一直火热不



# 事业单位设立公告

根据中共高邮市委机构编制委员会《关于同意成立“市医疗保险基金管理结算中心”的批复》(邮编[2019]8号)文件规定,成立“高邮市医疗保险基金管理结算中心”,为高邮市医疗保障局下属全额拨款事业单位,股级建制,法人代表熊薇。

特此公告

高邮市医疗保障局  
2019年9月27日

# 食品安全快检信息

高邮市市场监督管理局

## ★本期食品安全快检概述

9月19日至9月25日,我局共开展食品安全快检8038批次,其中蔬菜6166批次、畜禽肉1098批次、水果15批次、水产品11批次、其他748批次,本期抽检覆盖全市38个农贸市场、78家超市和12家蔬菜门店。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫、硫酸铝钾等11项,其中农药残留检测占76.90%、瘦肉精检测占13.66%、二氧化硫检测占6.97%、吊白块检测占0.73%、亚硝酸盐检测占0.65%、硫酸铝钾检测占0.22%、甲醛检测占0.46%、硼砂检测占0.12%、溴酸钾检测占0.15%、孔雀石绿检测占0.10%、喹诺酮类检测占0.04%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到99.68%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

## ★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性26批次,阳性率0.32%。阳性批次中,二氧化硫超标18批次,阳性率0.22%,主要是冰糖、生姜和蘑菇等;硫酸铝钾超标5批次,阳性率0.06%,主要是凉皮卷、粉丝和凉粉等;亚硝酸盐超标3批次,阳性率0.04%,主要是牛肉和腌雪菜等。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

## ★大肠菌群超标的小常识

大肠菌群,指在一定培养条件下能够发酵乳糖、产酸产气的需氧或兼性厌氧革兰氏阴性无芽孢杆菌菌群。

大肠菌群作为污染指标菌,主要是以该菌群的检出情况来表示食品中是否存在污染。大肠菌群数的多少,直接说明食品污染的程度,也反映了对人体健康危害性的大小。若食

品中大肠菌群超标,说明该食品卫生状况达不到基本的卫生要求。大肠菌群将破坏食品的营养成分,加速食品的腐败变质,使食品失去食用价值。消费者食用了大肠菌群超标严重的食品,很容易患肠道疾病,可能会出现呕吐、腹泻等症状,危害人体健康安全。

造成食品中大肠菌群超标的主要原因是二次污染,如餐用具以及加工器具没有定期清洗消毒、操作人员在上完卫生间后洗手不彻底等,都会直接影响最终产品的卫生状况。

## 曝光栏

产品名称	规格	生产日期/批号	被抽样单位及地址	检测项目	检验结论
饺子	/	2019.8.9	高邮市喜来聚酒楼	大肠菌群	不得检出 不合格

健康生活始于点滴 食品安全从我做起